

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Архітектура та містобудування" за спеціальністю 191 "Архітектура та містобудування" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Хмельницького національного університету

Сучасна освітня діяльність вимагає інтеграції з ринком праці. Розвиток галузі архітектури та містобудування для Хмельницької області та Подільського регіону стоїть дуже гостро. Регіон змінюється, потребує фахівців-архітекторів, які готові втілювати в життя нові проекти, котрі будуть сучасними, енергоефективними, модерновими й відповідатимуть сучасним вимогам нового покоління. Саме тому виникає необхідність у фахівцях специфічних напрямків діяльності і на перше місце виходить необхідність підготовки архітекторів середньої ланки.

Освітньо-професійна програма "Архітектура та містобудування" зі спеціальності 191 "Архітектура та містобудування" галузі знань 19 Архітектура та будівництво розроблена проектною групою факультету інженерної механіки Хмельницького національного університету, спрямована на студентоцентризоване навчання, самонавчання, навчання шляхом проведення практик та виконання робіт у галузі архітектури та містобудування. Вона має чітко сформульовані цілі та очікувані результати, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби стейкхолдерів.

З урахуванням потреб абітурієнтів та ринку праці, у документах відображено перспективні пріоритети напрямку реалізації освітньої програми. Подані в освітній програмі фахові компетентності мають практичний зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутнього архітектора. Програма містить освітні компоненти та методи навчання, на яких здобувач вищої освіти отримує відповідні компетентності та знання, що допомагають досягти цілей програми та запланованих результатів навчання.

Обсяг та перелік нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю "Архітектура та містобудування" і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту ТОВ «Хмельницькаагропроект», як потенційного роботодавця.

Тому товариство з обмеженою відповідальністю «Хмельницькагропроект» зацікавлене у випускниках закладів вищої освіти України, зокрема Хмельницького національного університету, які фахово підготовлені до реального сприйняття складнощів майбутньої професії архітектора.

Рецензована освітньо-професійна програма має для цього підґрунтя та, за умови її виконання учасниками освітньої програми, випускники Хмельницького національного університету зможуть зробити свій внесок в подальший розвиток м. Хмельницького та області, будуть конкуренто спроможними серед фахівців з архітектури завдяки своїм знанням та вміння, застосовуючи їх в необхідних для міста проектах.



Гарник Володимир Федорович,
директор ТОВ «Хмельницькагропроект»